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Ata da ducentésima sexta (206a) reunião da Congregação, em sessão extraordinária. Aos 
sete (07) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete (2017), às catorze horas e 
trinta minutos (14h30min), na sala de reunião do Instituto de Matemática e Estatística da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de 
Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência da substituta eventual da Vice- 
Diretora, professora Giovana Oliveira Silva. Presentes os professores: Lilia Carolina 
Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de Estatística; Oscar Eduardo Ocampo Uribe, 
Vice-chefe do Departamento de Matemática; Cristiana Paiva Valente, Coordenadora do 
PARFOR; Sílvia Regina Ribeiro Lemos Moraes, Coordenadora do Colegiado de 
Estatística; Maycon Peixoto, Vice-Coordenador do Colegiado de Sistemas de Informação, 
Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação, Luciano 
Rebouças de Oliveira, coordenador do Colegiado do Curso de Ciência da Computação; 
Gustavo Bittencourt Figueiredo, Vice-coordenador do Programa de Pós-graduação em 
Ciência da Computação; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Colegiado do Curso de 
Mestrado em Matemática, Manuela da Silva Souza, Representante do corpo docente, Rita 
de Cássia de Jesus Silva, Representante do IME no Conselho acadêmico de Ensino, 
Tertuliano Franco Santos Franco, Coordenador do Colegiado do Curso de Doutorado em 
Matemática e Márcio Kleber Ramos Filho, Representante dos servidores técnico- 
administrativo. Aberta a sessão, o Senhor Presidente passou a ordem do dia: Item a) 
Apreciação de solicitação de abertura de Concurso para Docente do Departamento de 
Estatística. Foi submetida a solicitação do Departamento de Estatística para realização de 
concurso com a oferta de uma (01) vaga, em regime de Dedicação Exclusiva, para a classe 
de Adjunto A, com titulação de Doutor. Matéria: Métodos Estatísticos (01 vaga) Regime 
de trabalho - Dedicação Exclusiva - DE; Classe do professor - Adjunto. Titulação Mínima: 
Doutorado, sendo pelo menos uma das titulações em Estatística ou áreas afins. Da lista de 
doze pontos enviados à Congregação foram escolhidos os seguintes: 1. Convergência 
estocástica. Leis dos Grandes Números. Teoremas do Limite Central; 2. Teste de Hipóteses. 
Função Poder. Lema de Neyman Pearson. Testes Uniformemente Mais Poderosos. Testes 
da Razão de Verossimilhanças Generalizado. Teoria de Decisão; 3. Modelos lineares. 
Estimação. Propriedades. Testes de hipótese; 4. Análise Fatorial e Análise de 
Agrupamento; 5. Amostragem aleatória simples. Amostragem estratificada. Estimadores e 
suas propriedades em amostragem; 6. Métodos Não paramétricos. Testes de hipótese. 
Comparação de dois ou mais Tratamentos. Após a apreciação, a solicitação de abertura de 
Concurso para o Departamento de Estatística foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu aos presentes e 
declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pela
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Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte e sete de abril de dois mil e 
dezessete, Usu'JG S<£^ •


